



Аргументы и факты: "Бастрыкин поручил передать в СК дело о ДТП в Солнцево"

Председатель СК России Александр Бастрыкин поручил ходатайствовать о передаче из полиции в СК уголовного дела по факту ДТП в Москве, жертвами которого стали двое детей. Об этом сообщается на [сайте СК РФ](#).

В сообщении пояснено, что производство дела необходимо передать Главному следственному управлению СК России «в связи с широким общественным резонансом, с целью тщательного установления всех обстоятельств произошедшего».

Напомним, авария [произошла](#) 16 июля на улице Авиаторов. 18-летняя девушка за рулем иномарки сбила троих детей, которые вместе со взрослыми переходили дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате происшествия сначала скончался пятилетний ребенок, а затем [трехлетний](#). Также пострадал девятимесячный малыш, находившийся в коляске.

На девушку заведено уголовное дело. Сейчас она [находится](#) под домашним арестом. Однако 18 июля прокуратура [потребовала](#) заключить обвиняемую под стражу.

19 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1593054>